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Ordine Assistenti  Sociali  della Regione Campania
Via Amerigo Vespucci n° 9  - 80142 – NAPOLI       
Napoli, 07/08/2024
Oggetto: Avviso Bonario
Gentili Colleghi,

si informa che sono in spedizione gli avvisi bonari a coloro i quali risultano inadempienti, secondo le risultanze amministrativo contabili dell’Ente, rispetto alla quota annuale di iscrizione all’Ordine.

Pertanto se la quota contestata bonariamente è stata regolarmente pagata e trattasi di un mero errore informatico è sufficiente riscontrare a mezzo PEC: l’Ordine effettuerà i dovuti controlli e fornirà il relativo riscontro. 

E’ inutile contattare o recarsi presso gli uffici AdER, si ribadisce che è sufficiente inviare a mezzo PEC all’Ordine la ricevuta del pagamento effettuato o esplicare la propria posizione.

Si riporta di seguito, come forma di pubblicazione ai sensi del vigente Regolamento di riscossione dei contributi annuali, il testo dell’Avviso:

OGGETTO: Invito bonario ad adempiere – Pagamento quota annuale di iscrizione

Gentile collega, 

agli atti del CROAS Campania non risultano alla data odierna il/i pagamento/i come più avanti elencati.

In ottemperanza all'art. 5 del regolamento di riscossione dei contributi annuali del Consiglio Nazionale Ordine degli Assistenti Sociali (approvato con delibera CNOAS 234/2022) il Consiglio regionale della Campania nella seduta del 31 luglio 2024 ha deliberato l'invio di un invito bonario rispetto alla mancanza sopra indicata, a tutti gli iscritti inadempienti. 

Pertanto, sei inviato ad adempiere entro e non oltre 30 gg. dal ricevimento della presente nota inviata a mezzo PEC personale come comunicata dall’iscritto, ai sensi del Codice Deontologico e del D.L. 76/2020, in Area Riservata personale CNOAS, tramite il pagamento della cartella esattoriale nel cassetto AdER online (accesso con SPID o altre identità digitali) consultando la tua posizione personale in 'Consulta la tua posizione debitoria', da saldare, al seguente link:

https://servizi.agenziaentrateriscossione.gov.it/equitaliaServiziWeb/home/login.do
Le uniche modalità di pagamento della cartella esattoriale sono le seguenti:

a) a mano, presso uffici AdER (Ex Equitalia) territoriali, banca, posta, tabaccherie abilitate, essendo in possesso dei dati relativi alla cartella esattoriale desumibili dalla sezione del portale al link sopra indicato;

b) online, direttamente dalla suddetta pagina o dall'ulteriore link di pagamento (flaggare la voce Cartella di pagamento ed inserire i dati richiesti):

https://pagaonline.agenziaentrateriscossione.gov.it/Pagamenti/pages/view.xhtml
In caso di persistenza del mancato pagamento della quota, decorso il termine di 30 gg dal ricevimento della presente, il CROAS Campania delibererà nella prima seduta utile di Consiglio la diffida ad adempiere e, decorsi inutilmente gli ulteriori 30 giorni, darà seguito a tutti gli atti consequenziali, disciplinari e/o amministrativi, ai sensi dei vigenti Regolamenti.

Il presente Invito Bonario viene altresì pubblicato nelle forme e nelle modalità prescritte dal Regolamento di riscossione dei contributi annuali sul sito web istituzionale www.ordineascampania.it 

1) Mancato pagamento del contributo annuale del XXXX
Dalle nostre risultanze amministrative e contabili risulta scoperta la quota relativa all'anno XXXX. Il contributo non pagato è pari a XXX,00 euro oltre eventuali interessi e more applicati dall’AdER. Allo stato attuale l'avviso di pagamento è scaduto e pertanto è stata emessa una cartella esattoriale con applicazione delle relative more dall'Agenzia Entrate e Riscossione (AdER), nostro incaricato alla riscossione. Per procedere a regolarizzare quindi procedi come sopra indicato.

Se hai già provveduto al pagamento dell'importo della cartella esattoriale (o dell'avviso di pagamento in precedenza) sei pregato di inviare un riscontro a mezzo PEC a segreteria@pec.assistentisocialiodc.it  con allegata la ricevuta di pagamento.

Abbiamo la certezza che vorrai provvedere tempestivamente, entro il termine dei 30 giorni dalla ricezione della presente Invito bonario, a sanare le irregolarità rilevate, riscontrando a mezzo PEC all'indirizzo

segreteria@pec.assistentisocialiodc.it  per evitare di incorrere negli atti consequenziali previsti.
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