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Napoli, 17/10/2024

Comunicato: Giornata Internazionale per l’eliminazione della Povertà
Oggi 17.10.2024 è la Giornata Internazionale per l’eliminazione della Povertà. La ricorrenza risale al 17 ottobre 1987, dove oltre centomila persone si riunirono al Trocadéro di Parigi per proclamare la povertà come una violazione dei diritti umani.
La commemorazione di questa giornata riflette la volontà delle persone che vivono in condizioni di povertà di contribuire attivamente alla propria emancipazione, creando un futuro sostenibile e inclusivo che dia priorità alle persone, che sia in grado di soddisfare i bisogni e le aspirazioni di tutti, e non solo di pochi privilegiati. Tutti gli Stati sono invitati a promuovere azioni concrete per investire nel lavoro dignitoso, nelle opportunità di apprendimento e nella protezione sociale, affinché ci siano possibilità per uscire dalla povertà.
Il tema scelto quest’anno dalle Nazioni Unite è ‘Porre fine ai maltrattamenti sociali e istituzionali’. La povertà ha molteplici dimensioni, alcune visibili e altre nascoste, ma tutte interconnesse. Il tema di quest’anno metterà in evidenza i maltrattamenti sociali e istituzionali subiti dalle persone in povertà, ed esaminerà le modalità per agire insieme sull’Obiettivo di Sviluppo Sostenibile 16 ovvero promuovere società giuste, pacifiche, e inclusive.  Coloro che vivono in povertà vengono spesso stigmatizzati, discriminati, giudicati per il loro aspetto, accento, indirizzo ed incolpati per la loro condizione. Questo maltrattamento sociale si traduce in abusi istituzionali, economici e politici come il mancato accesso alle cure sanitarie, all’istruzione, all’alloggio.  Queste dinamiche incidono sull’autostima, sull’autonomia e sulla dignità creando un depauperamento della persona umana e in definitiva una perdita per la società.
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